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Mittheiliingen der antiquarischen Gesellschaft in Zürich.
Zürich 1841 — 1857. 4° Mit Abbildungen. In Kommission bei Meyer & Zeller.

Die mit römischen Ziffern und Jahrzahlen bezeichneten Hefte tragen bis und mit XIX den Titel: „llittlieiliingcn der
Gesellschaft für vaterländische Alterthümer in Zürich" 1837—1855; sie bilden mit den spätem von No. XX an eine eigene
Sammlung.— Die Hefte 6 — 13 des II. Bandes waren (je 4 Hefte in den Jahren 1842 u. 1843) zuerst als Zeitschrift herausgegeben worden,
üebrigens werden alle Hcflo einzeln verkauft.
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Verfasser oder
nerausgel»er.

Bunil M. 1841. (1837 — 1841.
231/2 Bop. 33 Ktaf. 6 Lith. und
Holzschnitte.

Keltische Grabhügel im Burghölzli,
Forch hei Zürich etc. 1 Ktaf,
2 Lith. 1837. Ferd. Keller.

Die röm. Gebäude zu Kloten hei
Zürich etc. 2 Ktaf. 2 Lith. 1838. Ferd. Keller.

Ausgrabungen auf dem Uetliberg,
Lindenhof bei Zürich. Aelteste
Waffen etc. 2 Ktaf. 1839. Ferd. keller.

Grossmünster in Zürich : I.
Geschichte. 2 Ktaf. 1840. S: Vögelin.

Grossmünster in Zürich: II. Arehi-
tectur. 2 Ktaf. 1841. Ferd. Keller.

Kreuzgang b. Grossmünster. 16 Ktaf. S. Vögelin.
Aélteste Münzen von Zürich. 2 Ktaf. IL Meyer.
Joh. Hadloubes Gedichte. 1 Ktaf. L. Ettmìiìler.
Tombeaux de Bel-Air près Cheseaux

sur Lausanne. 5 Ktaf. 2 Lith. F. Troyon.

Band II. 1844. (1842—1844.)
16 Ktaf. 12 Lith. und Holzschn.

I. Abtheilung. 281/j Bogen.
Btiftung \ on Kappel und Herren von

Eschenbach. 1 Ktaf. 1 Lith. 1842. IL Escher-
Ufenau und Lüzelau im Zürichsee.

2 Ktaf. 1 Lith. 1843.
Die beiden ältesten deutschen Jahr¬

bücher \on Zürich.
Sechs Briefe und ein Leich. 1 Lith.

1844.
Inscriptiones HeKeluc.

II. Abtheilung. 16 Bogen.
Drei Grabhügel bei Basel. 2 Ktaf. W. Vischei
HelvetischeWaffenu.Geräthschaften.

2 Ktaf.
Bracelets et agrafes antiques. 1 Ktaf.

2 Lith.
La Bataille de Granson. 3 Ktaf.

Ferd. Keller.

Die Panner der Urkantone. 3 Lith.

F. Troyon.
F. Dubois.
tC F. Lusser.
ÌA. v. Reding.
yDeschivanden.
L. .Ettmüller.Eidgenössische Schlachtlieder.

Monuments de l'anc. evêché de Beile.
2 Lith. A. Quiquerez.

Facsimile eines Schreibens v.Niklaus G. Meyer von
von der Flüe. 1 Lith. Knonau.

Notizen über Bauart und Stift Gross- jFerd. Keller.
münster. 5 Ktaf. 1 Lith. \S. Vögelin-

Band MIM. 1845-1847. 3 Ktaf
20 Lith. u. Holzschn.

I. Abtheilung. 16 Bogen.
Geschichte von Kappol. 2 Ktaf. 1845. S. Vögelin.
Bracteaten der Schweiz. 3 Lith.
Alb. de Bonstetten descr. lieh etite.

II. Abtheilung. 161/aBogen.
Wandverzierungen in einem Zürch.

Chorherrenhause. 2 Lith. 1846.
liehet.Heidengräber u.Todtenhügel.

• 8 Lith.
Allgemeine Bemerkungen über die

Heidengräber in der Schweiz.
5 Lith.' 1847.

Ekkehardi benedictiones ad mensas.
Fei. Hemmerlins Doctordiplom.
Goldschmuck u. christliche Symbole

zu Lunnern. 2 Lith.

Band MV. 1846. 37 Bogen.
Gerold v. Edlibach Chronik. 4 Lith.

H. Meyer.

Fr. Ct.

27 12

2 40

2 40

2 40

2 40

2
10

2
3

40
80
40

33 60

2 40

Ferd. Keller. 2 40
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Ferd. Keiler. 3 60

Ferd. Keller. 3 24
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5.

Ferd. Keller. 2 16
6.
7.

8 64

Heft.

Band V'. 1852. 3I/2 Bogen.
Monuments de Neuchâtel. 46 Ktaf.

12 Lith.

Bd. IM. 1848-49. 3ÒBog. 23Lith.
1. XII. Ursprung und Bedeutung der Wap¬

pen. 3 Lith. 1848.'
2. Necrologium von Reichenau. 13 Lith.
3. Ortsnamen des Kantons Zürich.
4. XIII. Beschreibung von Alt- u. Neu-Rap-

perswil.
'

6 Lith. 1849.
5. Chronik v. Rapperswil bis 1388. lLth.

Band WEM. 1850-1853. 321/26.
37 Lith.

1. XIV. Brautschmuckkästchen des XIV.Jahr¬
hunderts. 9 Lith. 1850.

2. Alamannische Formeln u. Briefe aus
dem IX. Jahrhundert. 1 Lith.

3 Bilder und Schriftzüge in irischen
Manuscripten. 13 Lith.

4. Keltische Ansiedelung am Ebersberg,
Kanton Zürich. 3 Lith.

5. Etrusk. Alterth. ind. Schweiz. 4Lith.
6. XI. und XXI. Legion. 5 Lith.
7. Keltische Vesten unterhalb Schafl¬

hausen. 3 Lith.
8. Nordetrusk. Alphabete auf Inschriften

und Münzen. 3 Lith.

Band IMMI. (Unvollendet.) 99 S.
Text. 192 S. Beilagen (Urkunden),
34 S. Zusätze und Anmerkungen.

Geschichte der Abtei Zürich.
1. XV. 9 Bogen. 1 Ktaf. 1851.
2. XVI. 11 Bösen. 1 Ktaf. 1852
3. XVII. 22 Bogen. 1 Ktaf. 1853.
4. XXI. 26 Bgii. 1 Ktaf. u. 1 Façs. 1857.

Beilagen allein. 24 Bogen.
Heft 1. 90 Ct. Heft 2. Fr. 1. 50 Ct.
H. 3. Fr. 5. 10 Ct. 11.4. Fr. 7. 50 Ct.

Band IX. 1853-1856. 23 Lith.
I. Abtheilung. 16 Bogen.

Städte - und Landessiegel der XIH.
alten Orte. 16 Lith.

Î. Zürich. 3 Lith.
2. Bern. 5 Lith.
3. Lucern und die drei Lander. 3 Lith.
4. Zug, Glarus, Basel, Freiburg. Solo¬

thurn. 4 Lith.
5. Schaffhausen, Appenzell. 1 Lith.

II. Abtheilung. 16 Bogen.
1. XVIII. Schweiz in röm. Zeit. 1 Lith. 1854.
2. Die Winkelriede von Stans.
3. Keltische Pfahlbauten. 4 Lith.
4. XIX. Lazariterhäuser des Kantons Zürich.

2 Lith. 1855.

Band X. 1854. 19 Bogen.
Inscript, confced.helvet.latinœ. 2Kart.

Band XI. 1856-57. 22 Bogen.
28 Lithogr. u. 10 Stahlst.

1. XX. Sarazenen in d. Schweiz. 1 Lith. 1856.
2. Die Votivhand, eine röm. Bronze von

Aventicum. 1 Lith.
Monnaies de la Bourgogne transju¬

rane. 2 Lith.
Diptychon d. Consuls Areobindus, 2 L.
Einiges über den Ritterstand etc.
Habsburg. 10 Stahlst, u. 2 Lith.
Die Tapete von Sitten. 6 Lith.
Der Dom von Chur. 14 Lith.

Band XII.
Kalendertafel aus d. XV. Jahrhundert.

3.

1.Martin Usteri
Gemeinsam werden verkauft: Band I. Heft 4. 5. Band IL Heft 14., Grossmünster in Zürich. Fr. 10.

Band II. u. III. Heft 1., Stiftung und Geschichte des Klosters Kappel. Fr. 4.
Ferner : Bauriss des Klosters St. Gallen vom Jahr 820 in Facsimile, von Dr. F. Keller. 1 Bl.

Verfasser oder
Herausgeber. Fr Ct.

F. Dubois 25 20

13 20

Fr. v. Wyss.
Ferd. Keller
H. Meyer.

2
2
4

88
64
08

Ferd. Keller.
L. Eltmidier

2 88
72

25 20

L. Ettmüller. 2 KS

F. r Wyss. 2 88

Ferd. Keller.
G. Escher v.

Berg.
A. Jahn.
Ii. Meyer.

6

1

2
4

60

20

40
50

Ferd. Keller. 2 16

Th. Mommsen. 4 32

G. v. Wyss.
4
4
9

11

32
32
12
50

20

E. Schulthess
10

2
3
2

50

50

2
1

50
50

Th. Mommsen
F. v. Liebenau
Ferd. Keller.

2
2
4

88
40
32

A. Nüscheler, 1 75

Th. Mommsen. 19 44

Ferd. Keller.
24

3
—

IL Meyer. 2 25

Rod. Blanchet.
S. Vögelin.
L. Ettmüller.
G. IL r. Krieg.
Ferd. Keller.

3

3

5
3
6

50

75

H. Runge. 2 50

in Fol. Text in 4° Fr 4.
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